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	ﺍﻟﻣﻣﻠﻛﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺿﻡ ﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺗﺷﺑﻪ ﺍﻟﻧﺑﺎﺗﺎﺕ ﻭﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺗﺷﺑﻪ ﺍﻟﺣﻳﻭﺍﻧﺎﺕ ﻓﻲ ﺧﻭﺍﺻﻬﺎ ﺗﺳﻣﻰ:
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺑﺩﺍﺋﻳﺎﺕ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻔﻁﺭﻳﺎﺕ
	
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﻁﻼﺋﻌﻳﺎﺕ
	
	(ﺩ)ﺍﻟﺑﻛﺗﻳﺭﻳﺎ

	
	
	
	
	
	
	ﻳﺳﻣﻰ :

	ﻋﻠﻡ ﺗﻘﺳﻳﻡ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ ﺇﻟﻰ ﻣﺟﻣﻭﻋﺎﺕ ﺑﺣﺳﺏ ﺩﺭﺟﺔ ﺍﻟﺗﺷﺎﺑﻪ ﻓﻲ ﺍﻟﺷﻛﻝ ﺃﻭ ﺍﻟﺗﺭﻛﻳﺏ ﺃﻭ ﺍﻟﻭﻅﺎﺋﻑ
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻧﻭﻉ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻣﻣﻠﻛﺔ
	
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﺗﺻﻧﻳﻑ
	
	(ﺩ)ﺍﻟﻁﺎﺋﻔﺔ

	
	
	
	
	
	
	

	ﺍﻟﻣﺳﺗﻭﻯ ﺍﻟﺗﺻﻧﻳﻔﻲ ﺍﻟﺫﻱ ﻳﺿﻡ ﺃﻗﻝ ﻋﺩﺩ ﻣﻥ ﻣﺟﻣﻭﻋﺎﺕ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﻣﻣﻠﻛﺔ
	
	(ﺏ)ﻧﻭﻉ
	
	
	(ﺟـ)ﻁﺎﺋﻔﺔ
	
	(ﺩ)ﺭﺗﺑﺔ

	
	
	
	
	ﺍﻟﺷﻛﻝ ﻭﺍﻟﺗﺭﻛﻳﺏ ﻭﺍﻟﻭﻅﻳﻔﺔ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	

	ﻋﻠﻡ ﺗﻘﺳﻳﻡ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ ﺇﻟﻰ ﻣﺟﻣﻭﻋﺎﺕ ﺣﺳﺏ ﺍﻟﺗﺷﺎﺑﻪ ﻓﻲ
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ) ﻋﻠﻡ ﺍﻻﺣﻳﺎء
	
	(ﺏ) ﻋﻠﻡ ﺍﻟﺗﺻﻧﻳﻑ
	
	
	(ﺝ) ﻋﻠﻡ ﺍﻟﻔﻳﺯﻳﺎء
	
	(ﺩ) ﻋﻠﻡ ﺍﻟﺟﻳﻭﻟﻭﺟﻳﺎ

	ﻣﻥ ﺃﻣﺛﻠﺔ ﺍﻟﻧﺑﺎﺗﺎﺕ ﺍﻟﻼﻭﻋﺎﺋﻳﺔ :
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺷﻳﺢ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻁﻠﺢ
	
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﺣﺯﺍﺯﻳﺎﺕ
	
	(ﺩ)ﺍﻟﺻﻧﻭﺑﺭ

	ﺗﻌﻳﺵ ﺍﻟﻔﻁﺭﻳﺎﺕ ﻓﻲ ﺍﻷﻣﺎﻛﻥ:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺭﻁﺑﺔ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺑﺎﺭﺩﺓ
	
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﺣﺎﺭﺓ
	
	(ﺩ)ﺍﻟﺟﺎﻓﺔ

	ﻣﻥ ﺃﻫﻣﻳﺔ ﺍﻟﺟﺫﻭﺭ ﺃﻧﻬﺎ :
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺗﻧﻘﻝ ﺍﻟﻣﺎء ﻷﺟﺯﺍء ﺍﻟﻧﺑﺎﺕ
	
	(ﺏ)ﺗﺛﺑﺕ ﺍﻟﻧﺑﺗﺔ ﻓﻲ ﺍﻟﺗﺭﺑﺔ
	
	
	(ﺟـ)ﺗﻘﻭﻡ ﺑﻌﻣﻠﻳﺔ ﺍﻟﺑﻧﺎء ﺍﻟﺿﻭﺋﻲ
	
	(ﺩ)ﺗﻘﻭﻡ ﺑﻌﻣﻠﻳﺔ ﺍﻟﻧﺗﺢ

	ﺍﻟﺟﺯء ﺍﻟﺫﻱ ﻳﺩﻋﻡ ﺍﻟﻧﺑﺎﺕ ﻭﻳﺣﻣﻝ
	
	ﺍﻷﻭﺭﺍﻕ ﻭﺍﻷﺯﻫﺎﺭ ﻭﺍﻟﻔﺭﻭﻉ ﻫﻭ
	
	:
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺟﺫﻭﺭ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺳﺎﻕ
	
	
	(ﺝ)ﺍﻟﺛﻣﺎﺭ
	
	(ﺩ)ﺃﻭﻋﻳﺔ ﺍﻟﻧﻘﻝ

	ﺍﻟﺟﺯء ﺍﻟﺫﻱ ﻳﻘﻭﻡ ﺑﻌﻣﻠﻳﺔ ﺍﻟﺑﻧﺎء
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	ﺍﻟﺿﻭﺋﻲ ﻭﺍﻟﻧﺗﺢ ﻓﻲ ﺍﻟﻧﺑﺎﺕ ﻫﻭ :
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺳﺎﻕ
	
	(ﺃ)ﺍﻟﺟﺫﻭﺭ
	
	
	(ﺃ)ﺍﻷﻭﺭﺍﻕ
	
	(ﺃ)ﺍﻟﺛﻣﺎﺭ

	ﺍﻟﺟﺯء ﺍﻟﺫﻱ ﻳﻭﺟﺩ ﺩﺍﺧﻝ ﺳﺎﻕ
	
	ﺍﻟﻧﺑﺎﺕ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ) ﺍﻟﺑﺷﺭﺓ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺧﺷﺏ
	
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﺷﻌﻳﺭﺍﺕ ﺍﻟﺟﺫﺭﻳﺔ
	
	(ﺩ)ﺍﻷﻭﺭﺍﻕ

	
	
	
	
	
	
	
	

	ﺇﻧﺗﺎﺝ ﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺣﻳﺔ ﻣﻥ ﺃﺏ ﻭﺍﺣﺩ ﻓﻘﻁ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺗﻛﺎﺛﺭ ﺟﻧﺳﻲ
	
	(ﺏ)ﺗﻛﺎﺛﺭ ﻻ ﺟﻧﺳﻲ
	
	
	(ﺟـ)ﺇﺧﺻﺎﺏ ﺩﺍﺧﻠﻲ
	
	(ﺩ)ﺇﺧﺻﺎﺏ ﺧﺎﺭﺟﻲ

	ﺇﻧﺗﺎﺝ ﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺣﻳﺔ ﺟﺩﻳﺩﺓ ﻣﻥ
	
	ﺃﺑﻭﻳﻥ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺗﻛﺎﺛﺭ ﺟﻧﺳﻲ
	
	(ﺏ)ﺗﻛﺎﺛﺭ ﻻ ﺟﻧﺳﻲ
	
	
	(ﺟـ)ﺇﺧﺻﺎﺏ ﺩﺍﺧﻠﻲ
	
	(ﺩ)ﺇﺧﺻﺎﺏ ﺧﺎﺭﺟﻲ

	
	
	
	
	
	
	
	




۳۱

٤۱

٥۱

٦۱

۷۱

۸۱



	
	ﻣﻥ ﺃﻣﺛﻠﺔ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺗﻛﺎﺛﺭ ﺟﻧﺳﻳﺎً :
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ) ﺍﻟﻬﻳﺩﺭﺍ
	
	
	(ﺏ)ﺍﻷﺳﺩ
	(ﺟـ)ﺍﻟﺑﻛﺗﻳﺭﻳﺎ
	(ﺩ) ﺍﻟﻣﺭﺟﺎﻥ

	
	ﻣﻥ ﺧﺻﺎﺋﺹ ﺍﻟﺗﺑﺭﻋﻡ ﺃﻥ ﺍﻷﺑﻧﺎء :
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ)ﻳﻧﺗﺟﻭﻥ ﻋﻥ ﺑﻭﻳﺿﺔ ﻣﺧﺻﺑﺔ
	
	
	(ﺏ)ﻳﻧﺗﺟﻭﻥ ﻋﻥ ﺃﺏ ﻭﺍﺣﺩ
	(ﺟـ)ﻳﻧﺗﺟﻭﻥ ﻋﻥ ﺃﺑﻭﻳﻥ ﺍﺛﻧﻳﻥ
	(ﺩ)ﻳﺧﺗﻠﻔﻭﻥ ﻓﻲ ﺻﻔﺎﺗﻬﻡ ﻋﻥ ﺍﻵﺑﺎء

	
	ﺍﻻﻧﺩﻣﺎﺝ ﺍﻟﺫﻱ ﻳﺣﺩﺙ ﺑﻳﻥ ﺍﻟﻣﺷﻳﺞ
	
	
	
	
	

	
	
	
	ﺍﻟﻣﺫﻛﺭ ﻭﺍﻟﻣﺷﻳﺞ ﺍﻟﻣﺅﻧﺙ ﺩﺍﺧﻝ ﺟﺳﻡ ﺍﻟﻛﺎﺋﻥ ﺍﻟﺣﻲ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ) ﺍﻟﺗﻛﺎﺛﺭ ﺍﻟﺟﻧﺳﻲ
	
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺗﺣﻭﻝ ﺍﻟﻛﺎﻣﻝ
	(ﺟـ)ﺍﻹﺧﺻﺎﺏ ﺍﻟﺩﺍﺧﻠﻲ
	(ﺩ)ﺍﻹﺧﺻﺎﺏ ﺍﻟﺧﺎﺭﺟﻲ

	
	
	
	
	
	
	

	
	ﺍﻷﺟﺯﺍء ﺍﻟﺧﺎﺭﺟﻳﺔ ﻟﻠﺯﻫﺭﺓ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺗﻣﻳﺯ ﺑﺄﻟﻭﺍﻧﻬﺎ ﺍﻟﺟﻣﻳﻠﺔ ﻫﻲ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ)ﺍﻟﺳﺑﻼﺕ
	
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺑﺗﻼﺕ
	(ﺟـ)ﺍﻷﺳﺩﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﻛﺭﺍﺑﻝ

	
	
	
	
	
	
	

	
	ﺍﻟﺑﺩﺍﺋﻳﺎﺕ ﻭﺍﻟﺑﻛﺗﻳﺭﻳﺎ ﺗﺗﻛﺎﺛﺭﺍﻥ ﺑﻭﺍﺳﻁﺔ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ)ﺍﻟﺑﺫﻭﺭ
	
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺗﺑﺭﻋﻡ
	(ﺟـ)ﺍﻻﻧﻘﺳﺎﻡ
	(ﺩ)ﺍﻟﺗﻛﺎﺛﺭ ﺍﻟﺧﺿﺭﻱ

	
	ﺗﻣﺗﺎﺯ ﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﻣﻣﻠﻛﺗﻲ ﺍﻟﻧﺑﺎﺗﺎﺕ
	
	ﻭﺍﻟﻔﻁﺭﻳﺎﺕ ﺑﺄﻧﻬﺎ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ) ﺗﺻﻧﻊ ﻏﺫﺍﺋﻬﺎ ﺑﻧﻔﺳﻬﺎ
	
	
	(ﺏ) ﻟﻬﺎ ﺟﺩﺍﺭ ﺧﻠﻭﻱ
	(ﺟـ) ﺗﺳﺗﻁﻳﻊ ﺍﻟﺣﺭﻛﺔ
	(ﺩ) ﻟﻬﺎ ﺃﻋﺿﺎء ﺣﺱ ﺣﻘﻳﻘﻳﺔ

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻧﻲ : ﺿﻌﻲ ﻋﻼﻣﺔ ( ( √ ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺼﺤﻴﺤﺔ ﻭﻋﻼﻣﺔ ( ( X ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺨﺎﻁﺌﺔ:


۱- ﺍﻟﻔﻘﺎﺭﻳﺎﺕ ﻫﻲ ﺣﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﻟﻴﺲ ﻟﻬﺎ ﻋﻤﻮﺩ ﻓﻘﺮﻱ

۲- ﻳﻌﺘﺒﺮ ﺍﻷﺭﻧﺐ ﻣﻦ ﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﺍﻟﻔﻘﺎﺭﻳﺔ ۳- ﺍﻟﺒﻜﺘﻴﺮﻳﺎ ﺍﻟﺒﺪﺍﺋﻴﺔ ﺗﻌﻴﺶ ﻓﻲ ﺃﻗﺴﻰ ﺍﻟﻈﺮﻭﻑ ﻣﺜﻞ ﺍﻟﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﻭﻗﺎﻉ ﺍﻟﺒﺤﺎﺭ ٤- ﺍﻟﺒﻜﺘﻴﺮﻳﺎ ﺍﻟﺤﻘﻴﻘﺔ ﺗﻌﻴﺶ ﻓﻲ ﻛﻞ ﻣﻜﺎﻥ ٥- ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺍﻟﻤﻐﻄﺎﺓ ﺍﻟﺒﺬﻭﺭ ﻫﻲ ﻧﺒﺎﺗﺎﺕ ﺑﺬﺭﻳﺔ ﺗﻨﺘﺞ ﺃﺯﻫﺎﺭﺍً

٦- ﺗﻨﻘﺴﻢ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺍﻟﺒﺬﺭﻳﺔ ﺇﻟﻰ ﻧﻮﻋﻴﻦ ﻣﻌﺮﺍﺓ ﺍﻟﺒﺬﻭﺭ ﻭﻣﻐﻄﺎﺓ ﺍﻟﺒﺬﻭﺭ ۷- ﻣﻦ ﺃﻣﺜﻠﺔ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺍﻟﻼﺑﺬﺭﻳﺔ ﺫﻳﻞ ﺍﻟﺤﺼﺎﻥ ۸- ﺗﺘﻜﺎﺛﺮ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺍﻟﻼﺑﺬﺭﻳﺔ ﺑﻮﺍﺳﻄﺔ ﺍﻷﺑﻮﺍﻍ

۹- ﻣﻣﻠﻛﺔ ﺍﻟﻁﻼﺋﻌﻳﺎﺕ ﺗﺿﻡ ﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺗﺷﺑﻪ ﺍﻟﻧﺑﺎﺗﺎﺕ ﻭﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺗﺷﺑﻪ ﺍﻟﺣﻳﻭﺍﻧﺎﺕ ﻓﻲ ﺧﻭﺍﺻﻬﺎ ۰۱- ﺍﻷﻭﺭﺍﻕ ﺟﺰء ﺍﻟﻨﺒﺎﺕ ﺍﻟﺬﻱ ﻳﻤﺘﺺ ﺍﻟﻤﺎء ﻭﺍﻷﻣﻼﺡ ﺍﻟﻤﻌﺪﻧﻴﺔ ﻣﻦ ﺍﻷﺭﺽ ۱۱- ﺍﻟﻘﻠﻨﺴﻮﺓ ﺗﻐﻄﻲ ﻗﻤﺔ ﺍﻟﺠﺬﺭ ﻭﺗﻮﻓﺮ ﻟﻪ ﺍﻟﺤﻤﺎﻳﺔ ﺃﺛﻨﺎء ﺍﺧﺘﺮﺍﻗﻪ ﻟﻠﺘﺮﺑﺔ ۲۱- ﺗﻘﻮﻡ ﺃﻭﺭﺍﻕ ﺍﻟﻨﺒﺎﺕ ﺑﻌﻤﻠﻴﺔ ﻣﻬﻤﺔ ﺟﺪﺍً ﻫﻲ ﺍﻟﺒﻨﺎء ﺍﻟﻀﻮﺋﻲ ۳۱- ﻳﺤﺘﺎﺝ ﺍﻟﻨﺒﺎﺕ ﻟﻠﻘﻴﺎﻡ ﺑﻌﻤﻠﻴﺔ ﺍﻟﺒﻨﺎء ﺍﻟﻀﻮﺋﻲ ﺇﻟﻰ ﺿﻮء ﺍﻟﺸﻤﺲ ﻭﺍﻟﻤﺎء ﻭﺍﻷﻛﺴﺠﻴﻦ ٤۱- ﺍﻟﺘﻜﺎﺛﺮ ﺍﻟﺠﻨﺴﻲ ﻫﻮ ﺇﻧﺘﺎﺝ ﻣﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺣﻴﺔ ﺟﺪﻳﺪﺓ ﻣﻦ ﺃﺏ ﻭﺍﺣﺪ ﻓﻘﻂ

٥۱- ﻣﻦ ﻁﺮﻕ ﺍﻟﺘﻜﺎﺛﺮ ﺍﻟﺠﻨﺴﻲ ﺍﻻﻧﻘﺴﺎﻡ ﻭﺍﻟﺘﺒﺮﻋﻢ ﻭﺍﻟﺘﻜﺎﺛﺮ ﺍﻟﺨﻀﺮﻱ


٦۱- ﺗﺘﻜﺎﺛﺮ ﺍﻟﻬﻴﺪﺭﺍ ﻻ ﺟﻨﺴﻴﺎً ﺑﻮﺍﺳﻄﺔ ﺍﻟﺘﺒﺮﻋﻢ

۷۱- ﺍﻟﻜﺮﺑﻠﺔ ﻫﻲ ﺍﻟﺠﺰء ﺍﻷﻧﺜﻮﻱ ﺑﺎﻟﺰﻫﺮﺓ

__________________________________________

ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻟﺚ : ﺃﻛﻤﻠﻲ ﺍﻟﻔﺮﺍﻏﺎﺕ ﺍﻟﺘﺎﻟﻴﺔ ﺑﻤﺎ ﻳﻨﺎﺳﺒﻬﺎ :


	۱- ﺗﻨﻘﺴﻢ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺇﻟﻰ ﺷﻌﺒﺘﻴﻦ ﺃﺳﺎﺳﻴﺘﻴﻦ ﻫﻤﺎ .......................................
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ﺃﺗﻤﻨﻰ ﻟﻜﻦ ﺍﻟﺘﻮﻓﻴﻖَ ﻭﺍﻟﺴﺪﺍﺩ


۱

۲

۳

٤

٥

٦

۷

۸

۹

۰۱



	ﻣﻥ ﺍﻟﻌﻭﺍﻣﻝ ﺍﻟﻼﺣﻳﻭﻳﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺗﺣﻛﻡ ﻓﻲ ﺍﻟﻧﻅﺎﻡ ﺍﻟﺑﻳﺋﻲ :
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	(ﺟـ)ﺍﻟﺟﻣﺎﻋﺔ ﺍﻟﺣﻳﻭﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﻧﻅﺎﻡ ﺍﻟﺑﻳﺋﻲ

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ﺍﻟﻌﻼﻗﺔ ﺑﻳﻥ ﺳﻣﻙ ﺍﻟﻘﺭﺵ ﻭﺍﻟﺩﻳﻣﻭﺭﺍ ﺗﺳﻣﻰ :
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	(ﺃ)ﻻ ﻳﺳﺗﻔﻳﺩ ﻓﻳﻬﺎ ﺃﻱ ﻣﺧﻠﻭﻕ
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	(ﺩ) ﻳﺳﺗﻔﻳﺩ ﺃﺣﺩ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﻳﻥ ﻭﻻ

	ﻣﻥ ﺍﻵﺧﺭ
	
	ﺍﻵﺧﺭ
	
	ﻭﻳﺗﺿﺭﺭ ﺍﻵﺧﺭ
	ﻳﺗﺿﺭﺭ ﺍﻵﺧﺭ

	ﻣﻥ ﺃﻣﺛﻠﺔ ﺍﻟﺗﻛﻳﻑ ﺍﻟﺗﺭﻛﻳﺑﻲ :
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺧﻑ ﺍﻟﺟﻣﻝ ﻣﺳﻁﺢ ﻭﻛﺑﻳﺭ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻔﻳﻠﺔ ﺗﻧﺗﻘﻝ ﻓﻲ ﻣﺟﻣﻭﻋﺎﺕ
	
	
	
	(ﺟـ) ﻫﺟﺭﺓ ﺍﻟﻁﻳﻭﺭ ﻓﻲ ﺍﻟﺷﺗﺎء
	
	(ﺩ)ﺍﻟﺑﻳﺎﺕ ﺍﻟﺷﺗﻭﻱ

	ﺗﻘﻠﻳﺩ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻕ ﺍﻟﺣﻲ ﻟﻣﺧﻠﻭﻕ
	
	ﺣﻲ ﺁﺧﺭ ﺑﻬﺩﻑ ﺇﺧﺎﻓﺔ ﺃﻋﺩﺍﺋﻪ ﻳﺳﻣﻰ
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	(ﺃ)ﺍﻟﺗﺷﺎﺑﻪ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺗﻠﻭﻥ
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﻣﺣﺎﻛﺎﺓ
	(ﺩ)ﺍﻟﺗﻣﻭﻳﻪ

	ﻳﻌﺩ ﺗﻛﻳﻔﺎً ﻣﻊ ﺍﻟﺟﻭ ﺍﻟﺑﺎﺭﺩ :
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﻓﺭﻭ ﺳﻣﻳﻙ ﻭﺃﺫﻧﺎﻥ
	
	(ﺏ)ﻓﺭﻭ ﺳﻣﻳﻙ ﻭﺗﺧﺯﻳﻥ
	
	(ﺟـ)ﺩﻫﻭﻥ ﺍﻟﺟﺳﻡ ﻭﺍﻟﺧﻳﺎﺷﻳﻡ
	(ﺩ)ﺍﻟﺷﻛﻝ ﺍﻻﻧﺳﻳﺎﺑﻲ ﻭﺍﻟﺧﻳﺎﺷﻳﻡ

	ﻛﺑﻳﺭﺗﺎﻥ
	
	ﺍﻟﺩﻫﻭﻥ ﻓﻲ ﺍﻟﺟﺳﻡ
	
	
	
	
	
	

	ﻳﺣﺗﻭﻱ ﻋﻠﻰ ﺃﻋﺿﺎء ﻣﻧﺗﻔﺧﺔ
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	ﻳﺧﺯﻥ ﻓﻳﻬﺎ ﺍﻟﻣﺎء ﻓﻲ ﻧﺑﺎﺕ ﺍﻷﻭﺭﻛﻳﺩﺍ
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺟﺫﻭﺭ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺳﺎﻕ
	
	(ﺝ)ﺍﻷﻭﺭﺍﻕ
	(ﺩ)ﺍﻷﺯﻫﺎﺭ

	ﺍﻟﻌﻣﻠﻳﺎﺕ ﺍﻟﻔﻳﺯﻳﺎﺋﻳﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺣﺩﺙ
	
	ﻓﻲ ﺩﻭﺭﺓ ﺍﻟﻣﺎء ﻓﻲ ﺍﻟﻁﺑﻳﻌﺔ ﻫﻲ
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	(ﺃ)ﺍﻧﺻﻬﺎﺭ ﻭﺗﺟﻣﺩ
	
	(ﺃ)ﺗﺑﺧﺭ ﻭﺗﻛﺛﻑ
	
	(ﺃ)ﺍﻧﺻﻬﺎﺭ ﻭﺗﺑﺧﺭ
	(ﺃ)ﺗﺟﻣﺩ ﻭﺗﻛﺛﻑ

	
	
	
	
	
	
	
	
	



ﺍﻟﻌﻣﻠﻳﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﻁﻠﻕ ﺛﺎﻧﻲ ﺃﻛﺳﻳﺩ ﺍﻟﻛﺭﺑﻭﻥ ﻓﻲ ﺍﻟﻬﻭﺍء :

	(ﺃ) ﺍﻟﺑﻧﺎء ﺍﻟﺿﻭﺋﻲ ﻭﺍﻟﺗﻧﻔﺱ
	(ﺏ)ﺍﻟﺑﻧﺎء ﺍﻟﺿﻭﺋﻲ ﻭﺍﻟﺗﺣﻠﻝ
	(ﺟـ)ﺍﻟﺗﻧﻔﺱ ﻭﺍﻟﺗﺣﻠﻝ
	(ﺩ)ﺍﻟﺑﻧﺎء ﺍﻟﺿﻭﺋﻲ ﻭﺣﺭﻕ ﺍﻟﻭﻗﻭﺩ

	
	
	
	




۱۱


۲۱

۳۱

٤۱

٥۱

٦۱


ﻣﻥ ﺍﻟﻣﻭﺍﺭﺩ ﺍﻟﻁﺑﻳﻌﻳﺔ ﺍﻟﻣﺗﺟﺩﺩﺓ :


	(ﺃ) ﺍﻷﺷﺟﺎﺭ
	(ﺏ)ﺍﻟﻣﻌﺎﺩﻥ
	(ﺟـ)ﺍﻟﻧﻔﻁ
	(ﺩ) ﺍﻟﻔﻠﺯﺍﺕ

	
	
	
	


ﻣﻥ ﺍﻷﺣﺩﺍﺙ ﺍﻟﻁﺑﻳﻌﻳﺔ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺣﺩﺙ ﺗﻐﻳﺭ ﻓﻲ ﺍﻷﻧﻅﻣﺔ ﺍﻟﺑﻳﺋﻳﺔ :

	(ﺃ)ﺑﻧﺎء ﺍﻟﺳﺩﻭﺩ
	(ﺏ)ﺷﻕ ﺍﻟﻁﺭﻕ
	(ﺟـ)ﺍﻟﺯﻻﺯﻝ
	(ﺩ)ﻗﻁﻊ ﺍﻷﺷﺟﺎﺭ

	ﻣﻥ ﺍﻟﺣﻳﻭﺍﻧﺎﺕ ﺍﻟﻣﻧﻘﺭﺿﺔ :
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	(ﺃ) ﺍﻟﺩﻳﻧﺎﺻﻭﺭﺍﺕ
	(ﺏ)ﺍﻟﺣﻭﺕ ﺍﻟﻣﺳﺗﻘﻳﻡ
	(ﺟـ)ﻏﺯﺍﻝ ﺍﻟﺭﻳﻡ
	(ﺩ)ﺳﻠﺣﻔﺎﺓ ﻣﻧﻘﺎﺭ ﺍﻟﺻﻘﺭ ﺍﻟﻣﺎﺋﻳﺔ

	ﺍﻟﺗﺳﻠﺳﻝ ﺍﻟﺻﺣﻳﺢ ﻟﻠﺗﻌﺎﻗﺏ :
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	(ﺃ)ﺃﺷﻧﺎﺕ – ﺃﻋﺷﺎﺏ – ﺷﺟﻳﺭﺍﺕ
	(ﺏ)ﺃﺷﺟﺎﺭ – ﺃﻋﺷﺎﺏ –
	(ﺟـ)ﺃﺷﻧﺎﺕ – ﺷﺟﻳﺭﺍﺕ –
	(ﺩ)ﺃﻋﺷﺎﺏ – ﺷﺟﻳﺭﺍﺕ – ﺃﺷﻧﺎﺕ

	– ﺃﺷﺟﺎﺭ
	ﺷﺟﻳﺭﺍﺕ – ﺃﺷﻧﺎﺕ
	ﺃﺷﺟﺎﺭ – ﺃﻋﺷﺎﺏ
	– ﺃﺷﺟﺎﺭ

	
	
	
	


ﺍﻟﺗﻌﺎﻗﺏ ﺍﻟﺛﺎﻧﻭﻱ ﻳﺣﺩﺙ ﺑﺳﺭﻋﺔ ﺃﻛﺑﺭ ﻣﻥ ﺍﻟﺗﻌﺎﻗﺏ ﺍﻷﻭﻟﻲ ﺑﺳﺑﺏ:

	
	(ﺃ)ﺍﻟﺻﺧﻭﺭ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﺯﻭﺩ ﺍﻟﻧﺑﺎﺗﺎﺕ
	
	(ﺏ)ﺃﻥ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ
	(ﺟـ)ﻭﺟﻭﺩ ﺍﻟﺗﺭﺑﺔ ﺃﻭ ﺑﻌﺽ
	(ﺩ)ﺃﻥ ﺍﻟﺗﻌﺎﻗﺏ ﺍﻟﺛﺎﻧﻭﻱ ﻳﻣﺭ ﺑﻣﺭﺍﺣﻝ

	
	ﺍﻟﺟﺩﻳﺩﺓ ﺑﺎﻟﻣﻐﺫﻳﺎﺕ
	
	ﺗﺗﻧﺎﻓﺱ ﻣﻌﺎً
	ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ
	ﺃﻛﺛﺭ
	

	
	ﻳﻛﻭﻥ ﺍﻟﺣﻳﻭﺍﻥ ﻣﻬﺩﺩﺍً ﺑﺎﻹﻧﻘﺭﺍﺽ ﺇﺫﺍ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(ﺃ)ﻛﺎﻥ ﻗﺎﺩﺭ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﺩﻓﺎﻉ ﻋﻥ
	
	(ﺏ)ﺍﺳﺗﻁﺎﻉ ﺍﻟﻌﻳﺵ ﻓﻲ ﺍﻷﻣﺎﻛﻥ
	(ﺟـ) ﺍﺳﺗﻁﺎﻉ ﺣﻣﺎﻳﺔ ﺻﻐﺎﺭﻩ
	ً
	ً

	
	
	
	
	
	(ﺩ) ﻛﺎﻥ ﻋﺩﺩ ﺃﻓﺭﺍﺩ ﺍﻟﻧﻭﻉ ﻗﻠﻳﻼ ﺟﺩﺍ

	
	ﻧﻔﺳﻪ
	
	ﺍﻟﺗﻲ ﻳﻌﻳﺵ ﻓﻳﻬﺎ ﺍﻹﻧﺳﺎﻥ
	ﻣﻥ ﺍﻷﺧﻁﺎﺭ
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻧﻲ : ﺿﻌﻲ ﻋﻼﻣﺔ ( ( √ ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺼﺤﻴﺤﺔ ﻭﻋﻼﻣﺔ ( ( X ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺨﺎﻁﺌﺔ:


۱- ﻳﺘﺸﻜﻞ ﺍﻟﻨﻈﺎﻡ ﺍﻟﺒﻴﺌﻲ ﻣﻦ ﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﺤﻴﻮﻳﺔ ﻭﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﻼﺣﻴﻮﻳﺔ ۲- ﺟﻤﻴﻊ ﺃﻓﺮﺍﺩ ﺍﻟﻨﻮﻉ ﺍﻟﻮﺍﺣﺪ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻌﻴﺶ ﻓﻲ ﻧﻈﺎﻡ ﺑﻴﺌﻲ ﺗﺸﻜﻞ ﺍﻟﻤﺠﺘﻤﻊ ﺍﻟﺤﻴﻮﻱ ۳- ﺗﺤﺪﺩ ﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﺤﻴﻮﻳﺔ ﻭﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﻼﺣﻴﻮﻳﺔ ﺍﻟﺴﻌﺔ ﺍﻟﺘﺤﻤﻴﻠﺔ

٤- ﺍﻟﻌﻼﻗﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻨﺸﺄ ﺑﻴﻦ ﻣﺨﻠﻮﻗﻴﻦ ﺣﻴﻴﻦ ﻭﻳﺴﺘﻔﻴﺪ ﻛﻞ ﻣﻨﻬﻤﺎ ﻣﻦ ﺍﻵﺧﺮ ﺗﺴﻤﻰ ﺍﻟﺘﻌﺎﻳﺶ ٥- ﺍﻟﻌﻼﻗﺔ ﺑﻴﻦ ﺍﻟﻨﻤﻞ ﻭﺷﺠﺮﺓ ﺍﻷﻛﺎﺳﻴﺎ ﻋﻼﻗﺔ ﺗﻄﻔﻞ ٦- ﻣﻦ ﺍﻟﺘﻜﻴﻔﺎﺕ ﺍﻟﺴﻠﻮﻛﻴﺔ ﺃﻥ ﻟﻠﺴﻼﺣﻒ ﻏﻄﺎء ﺻﻠﺐ ﻳﺤﻤﻴﻬﺎ ﻣﻦ ﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﺍﻟﻤﻔﺘﺮﺳﺔ

۷- ﺗﺴﻤﻰ ﺍﻟﺤﺮﻛﺔ ﺍﻟﻤﺴﺘﻤﺮﺓ ﻟﻠﻤﺎء ﺑﻴﻦ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﻭﺍﻟﻬﻮﺍء ﺑﺪﻭﺭﺓ ﺍﻟﻨﻴﺘﺮﻭﺟﻴﻦ ۸- ﺍﻟﺘﺒﺨﺮ ﻫﻮ ﺗﺤﻮﻝ ﺍﻟﻤﺎﺩﺓ ﻣﻦ ﺍﻟﺤﺎﻟﺔ ﺍﻟﺴﺎﺋﻠﺔ ﺇﻟﻰ ﺍﻟﺤﺎﻟﺔ ﺍﻟﻐﺎﺯﻳﺔ ۹- ﺍﻟﻣﻳﺎﻩ ﺍﻟﺳﻁﺣﻳﺔ ﺗﺗﺟﻣﻊ ﻓﻭﻕ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ

۰۱- ﻳﻮﺟﺪ ﺍﻟﻜﺮﺑﻮﻥ ﻓﻲ ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺠﻮﻱ ﻋﻠﻰ ﺷﻜﻞ ﻏﺎﺯ ﺛﺎﻧﻲ ﺃﻛﺴﻴﺪ ﺍﻟﻜﺮﺑﻮﻥ ۱۱- ﻳﺘﻢ ﺗﺜﺒﻴﺖ ﺍﻟﻨﻴﺘﺮﻭﺟﻴﻦ ﻋﻦ ﻁﺮﻳﻖ ﺑﻌﺾ ﺃﻧﻮﺍﻉ ﺍﻟﺒﻜﺘﻴﺮﻳﺎ ﺍﻟﻤﻮﺟﻮﺩﺓ ﻓﻲ ﺍﻟﺘﺮﺑﺔ ۲۱- ﺗﺤﺼﻞ ﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﻨﻴﺘﺮﻭﺟﻴﻦ ﻋﻨﺪﻣﺎ ﺗﺄﻛﻞ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ

۳۱- ﻣﻦ ﺍﻟﻤﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﻴﺔ ﺍﻟﻐﻴﺮ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ ﺍﻷﺷﺠﺎﺭ

٤۱- ﺍﻟﺤﻮﺕ ﺍﻟﻤﺴﺘﻘﻴﻢ ﻣﻦ ﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﺍﻟﻤﻬﺪﺩﺓ ﺑﺎﻻﻧﻘﺮﺍﺽ

٥۱- ﺍﻷﻧﻮﺍﻉ ﺍﻟﺮﺍﺋﺪﺓ ﻫﻲ ﻣﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺣﻴﺔ ﻣﻜﻮﻧﺔ ﻣﻦ ﺍﻷﺷﻨﺎﺕ

٦۱- ﻣﺠﺘﻤﻊ ﺍﻟﺬﺭﻭﺓ ﻫﻮ ﺍﻟﻤﺮﺣﻠﺔ ﺍﻷﺧﻴﺮﺓ ﻣﻦ ﺍﻟﺘﻌﺎﻗﺐ

۷۱- ﺍﻟﺴﻤﺎﺩ ﺍﻟﺬﻱ ﻳﺼﻨﻊ ﻣﻦ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﻭﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﺍﻟﻤﻴﺘﺔ ﻳﺴﻤﻰ ﺍﻟﺪﺑﺎﻝ

__________________________________________ ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻟﺚ : ﺍﻣﻠﺌﻲ ﺍﻟﻔﺮﺍﻏﺎﺕ ﺍﻟﺘﺎﻟﻴﺔ ﺑﻤﺎ ﻳﻨﺎﺳﺒﻬﺎ :


	۱-
	ﺗﺤﺪﺩ ﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ .............................
	ﻭﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ...........................
	ﺍﻟﺴﻌﺔ ﺍﻟﺘﺤﻤﻴﻠﺔ
	

	۲- ﺗﺘﻨﺎﻓﺲ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﺑﺎﺳﺘﻤﺮﺍﺭ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﻤﻮﺍﺭﺩ ﻣﻨﻬﺎ .......................
	ﻭ ........................
	ﻭ .......................

	۳- ﺟﻤﻴﻊ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﻭﺍﻷﺷﻴﺎء ﻏﻴﺮ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﻓﻲ ﺍﻟﺒﻴﺌﺔ ﺗﺸﻜﻞ .............................
	

	٤-
	ﻳﻌﻴﺶ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ﻓﻲ ......................
	ﻭﻳﺤﺼﻞ ﻣﻨﻪ ﻋﻠﻰ ﻏﺬﺍﺋﻪ
	

	٥- ﺍﻟﻌﻼﻗﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﻳﺴﺘﻔﻴﺪ ﻓﻴﻬﺎ ﺃﺣﺪ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﺑﻴﻨﻤﺎ ﻳﺘﻀﺮﺭ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ﺍﻷﺧﺮ ﺗﺴﻤﻰ ........................................

	٦- ﺗﺒﺎﺩﻝ ﺍﻟﻤﻨﻔﻌﺔ ﻭﺍﻟﺘﻌﺎﻳﺶ ﻧﻮﻋﺎﻥ ﻣﺨﺘﻠﻔﺎﻥ ﻣﻦ ﻋﻼﻗﺎﺕ ......................................
	

	۷- ﺗﻤﺘﺰﺝ ﺑﻌﺾ ﺍﻟﺤﻴﻮﺍﻧﺎﺕ ﻓﻲ ﺑﻴﺌﺘﻬﺎ ﺑﺎﺳﺘﻌﻤﺎﻝ ...............................................
	

	۸- ﺧﻮﺍﺹ ﺗﺮﻛﻴﺒﻴﺔ ﻭﺳﻠﻮﻛﻴﺔ ﺗﺴﺎﻋﺪ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﺒﻘﺎء ﻓﻲ ﺑﻴﺌﺘﻪ ﺗﺴﻤﻰ ......................................................

	۹-
	ﻫﺠﺮﺓ ﺍﻟﻄﻴﻮﺭ ﻣﻦ ﺃﺟﻞ ﺍﻟﻄﻌﺎﻡ ﻣﺜﺎﻝ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﺘﻜﻴﻒ ......................................
	

	۰۱- ﻳﺴﻤﻰ ﺗﻘﻠﻴﺪ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺣﻲ ﺁﺧﺮ ﺑﻬﺪﻑ ﺇﺧﺎﻓﺔ ﺃﻋﺪﺍﺋﻪ ..................................
	

	۱۱- ﻟﻠﺘﻜﻴﻒ ﻧﻮﻋﺎﻥ ............................
	ﻭ ..............................................
	

	۲۱- ﺗﻜﻴﻔﺎﺕ ﺍﻟﻨﺒﺎﺗﺎﺕ ﺗﺸﻤﻞ ﺗﻐﻴﺮﺍﺕ ﻓﻲ ...........................
	ﻭ .............
	............ﻭ ........................
	ﻭ .........................

	۳۱- ﻟﻠﻬﻄﻮﻝ ﺛﻼﺛﺔ ﺃﺷﻜﺎﻝ ........................
	ﻭ ...............................
	ﻭ ...........................
	

	٤۱-
	......................... ﻫﻮ ﺗﺤﻮﻝ ﺍﻟﻤﺎﺩﺓ ﻣﻦ ﺍﻟﺤﺎﻟﺔ ﺍﻟﻐﺎﺯﻳﺔ ﺇﻟﻰ ﺍﻟﺤﺎﻟﺔ ﺍﻟﺴﺎﺋﻠﺔ
	

	٥۱- ﺗﻌﺮﻑ ﺍﻟﻤﻴﺎﻩ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﺘﺠﻤﻊ ﻓﻮﻕ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﺑﺎﻟﻤﻴﺎﻩ ................................
	

	٦۱- ﻳﻮﺟﺪ ﺍﻟﻜﺮﺑﻮﻥ ﻓﻲ ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺠﻮﻱ ﻋﻠﻰ ﺷﻜﻞ .........................................
	

	۷۱- ﺗﻘﺴﻢ ﺍﻟﻤﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﻴﺔ ﺇﻟﻰ ﻗﺴﻤﻴﻦ ﻫﻤﺎ ﻣﻮﺍﺭﺩ .............................
	ﻭ ﻣﻮﺍﺭﺩ .................................

	۸۱- ﺗﺘﻐﻴﺮ ﺍﻷﻧﻈﻤﺔ ﺍﻟﺒﻴﺌﻴﺔ ﺑﺴﺒﺐ .........................................
	ﻭ ....................................................

	۹۱- ﻣﻦ ﺍﻟﻜﻮﺍﺭﺙ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﻴﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻐﻴﺮ ﻓﻲ ﺍﻟﻨﻈﺎﻡ ﺍﻟﺒﻴﺌﻲ ..............................
	ﻭ .....................................


ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺮﺍﺑﻊ : ﻣﺜﻠﻲ ﻟﻤﺎ ﻳﺄﺗﻲ :


۱- ﻣﻮﺍﺭﺩ ﻁﺒﻴﻌﻴﺔ ..............................................

۲- ﺗﻜﻴﻒ ﺗﺮﻛﻴﺒﻲ ﻟﻠﺤﻴﻮﺍﻥ ....................................

۳- ﻣﻮﺍﺭﺩ ﻏﻴﺮ ﻁﺒﻴﻌﻴﺔ ........................................

٤- ﺗﻜﻴﻒ ﺳﻠﻮﻛﻲ ﻟﻠﺤﻴﻮﺍﻥ .....................................

٥- ﻋﻼﻗﺔ ﺗﺒﺎﺩﻝ ﻣﻨﻔﻌﺔ ...................................

٦- ﻋﻼﻗﺔ ﺗﻌﺎﻳﺶ .........................................

۷- ﻋﺎﻣﻞ ﻻ ﺣﻴﻮﻱ........................................

۸- ﺗﻜﻴﻒ ﻟﺪﻯ ﺍﻟﻨﺒﺎﺕ ....................................

۹- ﻋﺎﻣﻞ ﺣﻴﻮﻱ ..........................................

۰۱-ﺣﻴﻮﺍﻥ ﻣﻨﻘﺮﺽ .....................................

۱۱-ﺣﻴﻮﺍﻥ ﻣﻬﺪﺩ ﺑﺎﻻﻧﻘﺮﺍﺽ ............................

۲۱-ﺗﻐﻴﺮ ﻓﻲ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﺔ ﺑﻔﻌﻞ ﺍﻻﻧﺴﺎﻥ ....................
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ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺨﺎﻣﺲ : ﺳﻤﻲ ﺍﻟﻤﺼﻄﻠﺢ ﺍﻟﻌﻠﻤﻲ ﺍﻟﻤﻨﺎﺳﺐ :


۱- ﺧﻠﻴﻂ ﻣﻦ ﺑﻘﺎﻳﺎ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﻭﺃﺟﺴﺎﻣﻬﺎ ﺑﻌﺪ ﻣﻮﺗﻬﺎ ﻭﺗﺤﻠﻠﻬﺎ ..................................

۲- ﺟﻤﻴﻊ ﺃﻓﺮﺍﺩ ﺍﻟﻨﻮﻉ ﺍﻟﻮﺍﺣﺪ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻌﻴﺶ ﻓﻲ ﻧﻈﺎﻡ ﺑﻴﺌﻲ ..............................................

۳- ﻳﺘﺸﻜﻞ ﻣﻦ ﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﺤﻴﻮﻳﺔ ﻭﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﻼﺣﻴﻮﻳﺔ ..................................................

٤- ﺍﻟﻤﻜﺎﻥ ﺍﻟﺬﻱ ﻳﻌﻴﺶ ﻓﻴﻪ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ..............................................................

٥- ﻋﻼﻗﺔ ﺑﻴﻦ ﻣﺨﻠﻮﻗﻴﻦ ﺣﻴﻴﻦ ﻳﺴﺘﻔﻴﺪ ﺃﺣﺪﻫﻤﺎ ﺩﻭﻥ ﺃﻥ ﻳﺴﺒﺐ ﺃﺫﻯ ﻟﻶﺧﺮ ...........................

٦- ﺧﻮﺍﺹ ﺳﻠﻮﻛﻴﺔ ﻭﺗﺮﻛﻴﺒﻴﺔ ﺗﺴﺎﻋﺪ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻕ ﺍﻟﺤﻲ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﺒﻘﺎء ﻓﻲ ﺑﻴﺌﺘﻪ ..........................

۷- ﺣﺮﻛﺔ ﺍﻟﻤﺎء ﺍﻟﻤﺴﺘﻤﺮﺓ ﺑﻴﻦ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﻭﺍﻟﻬﻮﺍء ................................................

۸- ﺗﻜﻮﻥ ﻣﺠﺘﻤﻊ ﺟﺪﻳﺪ ﺑﺪﻝ ﻣﺠﺘﻤﻊ ﻗﺎﺋﻢ .................................................................

ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺴﺎﺩﺱ : ﺃﺟﻴﺒﻲ ﻋﻦ ﺍﻷﺳﺌﻠﺔ ﺍﻟﺘﺎﻟﻴﺔ :


ﺱ۱/ ﻋﻠﻰ ﻣﺎﺫﺍ ﺗﺘﻨﺎﻓﺲ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ؟


ﺱ۲/ﻣﺎ ﺍﻟﻔﺮﻕ ﺑﻴﻦ ﺍﻟﺠﻤﺎﻋﺔ ﺍﻟﺤﻴﻮﻳﺔ ﻭﺍﻟﻤﺠﺘﻤﻊ ﺍﻟﺤﻴﻮﻱ ؟


ﺱ۳/ ﻭﺿﺤﻲ ﺑﻌﺾ ﺍﻟﺘﻜﻴﻔﺎﺕ ﺍﻟﺘﺮﻛﻴﺒﺔ ﻋﻨﺪ ﺣﻴﻮﺍﻥ ﺍﻟﺒﻮﻡ ؟


ﺱ٤/ ﻣﺎ ﺍﻟﻤﻘﺼﻮﺩ ﺑﺎﻟﻤﻴﺎﻩ ﺍﻟﺠﻮﻓﻴﺔ ؟


ﺱ٥/ﻭﺿﺤﻲ ﺑﺎﻟﺮﺳﻢ ﻭﻛﺘﺎﺑﺔ ﺍﻟﺒﻴﺎﻧﺎﺕ ﺩﻭﺭﺓ ﺍﻟﻤﺎء ﻓﻲ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﻴﺔ ؟


ﺱ٦/ﻋﺪﺩﻱ ﺍﻟﻌﻤﻠﻴﺎﺕ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻄﻠﻖ ﻏﺎﺯ ﺛﺎﻧﻲ ﺃﻛﺴﻴﺪ ﺍﻟﻜﺮﺑﻮﻥ ﻓﻲ ﺍﻟﻬﻮﺍء ؟


ﺗﻤﺖ ﺑﺤﻤﺪ ﷲ

ﺃﺗﻤﻨﻰ ﻟﻜﻦ ﺍﻟﺘﻮﻓﻴﻖَ ﻭﺍﻟﺴﺪﺍﺩ


۱

۲

۳

٤

٥

٦

۷

۸

۹

۰۱



	ﺃﻋﻣﻕ ﻣﻧﻁﻘﺔ ﻓﻲ ﻗﺎﻉ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁ ﻫﻲ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺭﺻﻳﻑ ﺍﻟﻘﺎﺭﻱ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺟﺑﺎﻝ ﺍﻟﺑﺣﺭﻳﺔ
	(ﺟـ)ﺍﻷﺧﺎﺩﻳﺩ ﺍﻟﺑﺣﺭﻳﺔ
	(ﺩ)ﺳﻬﻭﻝ ﻗﺎﻋﻳﺔ ﻣﻧﺑﺳﻁﺔ

	ﺍﻟﺟﺑﺎﻝ ﻭﺍﻟﻭﺩﻳﺎﻥ ﻭﺍﻟﺻﺣﺎﺭﻱ
	
	ﻭﺍﻷﻧﻬﺎﺭ ﺃﻣﺛﻠﺔ ﻋﻠﻰ :
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺗﺿﺎﺭﻳﺱ
	
	(ﺏ)ﻗﺎﻉ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁ
	(ﺟـ)ﺍﻟﺻﻔﺎﺋﺢ ﺍﻷﺭﺿﻳﺔ
	(ﺩ)ﺃﻏﻠﻔﺔ ﺍﻷﺭﺽ

	ﺍﻟﺳﻬﻭﻝ ﺍﻟﻘﺎﻋﻳﺔ ﺍﻟﻣﻧﺑﺳﻁﺔ ﻫﻲ
	
	:
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺟﺑﺎﻝ ﺗﺣﺕ ﺑﺣﺭﻳﺔ
	
	(ﺏ)ﻭﺍﺩ ﻣﻧﺣﺩﺭ ﺍﻟﺟﻭﺍﻧﺏ
	(ﺟـ)ﻣﻧﺣﺩﺭ ﻣﻐﻁﻰ ﺑﻣﻳﺎﻩ ﺿﺣﻠﺔ
	(ﺩ)ﻣﻧﻁﻘﺔ ﻣﺳﻁﺣﺔ ﻭﺍﺳﻌﺔ ﻓﻲ

	
	
	
	
	ﻗﺎﻉ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁ

	
	
	
	
	

	ﻳﺣﻳﻁ ﺑﺎﻷﺭﺽ ﻏﻼﻑ ﻏﺎﺯﻱ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﻣﺎﺋﻲ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺟﻭﻱ
	(ﺝ) ﺍﻟﻘﺷﺭﺓ ﺍﻷﺭﺿﻳﺔ
	(ﺩ) ﺍﻟﺳﺗﺎﺭ

	ﺍﻫﺗﺯﺍﺯ ﻗﺷﺭﺓ ﺍﻷﺭﺽ ﻳﺳﻣﻰ :
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺯﻻﻝ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ
	(ﺟـ) ﺍﻟﺗﻌﺭﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﺗﺭﺳﻳﺏ

	
	
	
	
	

	ﻳﺳﻣﻰ ﻣﻭﻗﻊ ﺣﺩﻭﺙ ﺍﻟﺯﻟﺯﺍﻝ ﺗﺣﺕ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺻﺩﻉ
	
	(ﺏ)ﺑﺅﺭﺓ ﺍﻟﺯﻟﺯﺍﻝ
	(ﺟـ)ﺍﻟﻣﺭﻛﺯ ﺍﻟﺳﻁﺣﻲ
	(ﺩ)ﻗﻭﺓ ﺍﻟﺯﻟﺯﺍﻝ

	ﺗﻘﺎﺱ ﻗﻭﺓ ﺍﻟﺯﻻﺯﻝ ﺑﻣﻘﻳﺎﺱ :
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺑﺎﺭﻭﻣﺗﺭ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺗﺭﻣﻭﻣﺗﺭ
	(ﺟـ)ﺭﺧﺗﺭ
	(ﺩ)ﻭﺍﻁ

	
	
	
	
	

	ﻓﺗﺣﺔ ﻓﻲ ﺍﻟﻘﺷﺭﺓ ﺍﻷﺭﺿﻳﺔ ﺗﺧﺭﺝ ﻣﻧﻬﺎ ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﻭﺍﻟﻐﺎﺯﺍﺕ ﻭﺍﻟﺭﻣﺎﺩ ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻧﻲ ﺗﺳﻣﻰ :
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺗﻌﺭﻳﺔ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺯﻟﺯﺍﻝ
	(ﺝ)ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻥ
	(ﺩ)ﺍﻟﺗﺟﻭﻳﺔ

	
	
	
	
	

	ﺗﺳﻣﻰ ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﻋﻧﺩﻣﺎ ﺗﺻﻝ ﺇﻟﻰ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻧﻔﺟﺎﺭ ﺑﺭﻛﺎﻧﻲ
	
	(ﺃ)ﻻﺑﺔ ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻥ
	(ﺃ)ﻓﺗﺣﺔ ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻥ
	(ﺃ)ﻓﻭﻫﺔ ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻥ

	
	
	
	
	



ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺍﻟﺗﻲ ﺗﻭﻗﻑ ﺍﻧﺩﻓﺎﻉ ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﻣﻧﻬﺎ ﻭﻻ ﻳﺗﻭﻗﻊ ﺃﻥ ﺗﺛﻭﺭ ﻣﺭﺓ ﺃﺧﺭﻯ ﺗﺳﻣﻰ :

	(ﺃ) ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﻧﺷﻁﺔ
	(ﺏ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺳﺎﻛﻧﺔ
	(ﺟـ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺛﺎﺋﺭﺓ
	(ﺩ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﻫﺎﻣﺩﺓ
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	ﻟﻳﺳﺕ ﻣﻥ ﺍﻟﻌﻣﻠﻳﺎﺕ ﺍﻟﻣﺅﺛﺭﺓ ﻓﻲ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ) ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺭﻳﺎﺡ
	
	(ﺟـ)ﺍﻟﺗﻌﺭﻳﺔ
	(ﺩ) ﺍﻟﺯﻻﺯﻝ

	ﻋﻧﺩﻣﺎ ﺗﻧﺧﻔﺽ ﺳﺭﻋﺔ ﺍﻟﻧﻬﺭ
	
	ﺗﺣﺩﺙ ﻋﻣﻠﻳﺔ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺗﺟﻭﻳﺔ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺗﺭﺳﻳﺏ
	
	(ﺟـ) ﺍﻟﺗﻌﺭﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ

	ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﻫﻲ :
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ) ﻣﺎء
	
	(ﺏ)ﺻﺧﺭ ﺻﻠﺏ
	
	(ﺟـ)ﺻﺧﺭ ﻣﻧﺻﻬﺭ
	(ﺩ)ﺟﺑﻝ

	ﺍﻟﺫﻱ ﻳﺟﻌﻝ ﺍﻟﻛﺛﺑﺎﻥ ﺍﻟﺭﻣﻠﻳﺔ
	
	
	
	
	

	
	ﺗﻧﺗﻘﻝ ﻣﻥ ﻣﻛﺎﻥ ﺇﻟﻰ ﺁﺧﺭ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻣﺎء
	
	(ﺏ)ﺍﻟﺟﺎﺫﺑﻳﺔ
	
	(ﺟـ)ﺍﻷﻣﻁﺎﺭ ﺍﻟﺣﻣﺿﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﺭﻳﺎﺡ

	ﺍﻟﺫﻱ ﻳﺳﺑﺏ ﺣﺩﻭﺙ ﺍﻟﺗﺳﻭﻧﺎﻣﻲ
	
	ﻓﻲ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁﺎﺕ ﻫﻭ :
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻌﻭﺍﺻﻑ ﻓﻭﻕ ﻣﻳﺎﻩ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁ
	
	(ﺟـ)ﺍﻷﻋﺎﺻﻳﺭ ﺍﻟﻘﻣﻌﻳﺔ
	(ﺩ)ﺍﻟﺯﻻﺯﻝ ﻓﻲ ﺍﻟﻣﺣﻳﻁﺎﺕ

	ﻳﺳﻣﻰ ﺍﻟﺟﺯء ﺍﻟﺫﻱ ﺗﻌﻳﺵ ﻓﻳﻪ
	
	ﺟﻣﻳﻊ ﺍﻟﻣﺧﻠﻭﻗﺎﺕ ﺍﻟﺣﻳﺔ ﺍﻟﻣﻭﺟﻭﺩﺓ ﻋﻠﻰ
	
	ﺍﻷﺭﺽ :
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺟﻭﻱ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﻣﺎﺋﻲ
	
	(ﺟـ) ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺻﺧﺭﻱ
	(ﺩ) ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﺣﻳﻭﻱ

	
	
	
	
	
	



ﻟﻪ ﺩﻭﺭ ﺭﺋﻳﺳﻲ ﻓﻲ ﺣﺩﻭﺙ ﺍﻟﺗﺟﻭﻳﺔ ﺍﻟﻛﻳﻣﻳﺎﺋﻲ ﻟﻠﺻﺧﻭﺭ :

	(ﺃ)ﺗﺟﻣﺩ ﺍﻟﻣﻳﺎﻩ ﻓﻲ ﺍﻟﺷﻘﻭﻕ
	(ﺏ)ﻧﻣﻭ ﺟﺫﻭﺭ ﺍﻷﺷﺟﺎﺭ ﻓﻲ ﺍﻟﺷﻘﻭﻕ
	(ﺟـ)ﺍﻷﻣﻁﺎﺭ ﺍﻟﺣﻣﺿﻳﺔ
	(ﺩ)ﺗﻐﻳﺭ ﺩﺭﺟﺎﺕ ﺍﻟﺣﺭﺍﺭﺓ

	
	
	
	



ﻋﻣﻠﻳﺔ ﻧﻘﻝ ﻓﺗﺎﺕ ﺍﻟﺻﺧﻭﺭ ﻣﻥ ﻣﻛﺎﻥ ﻵﺧﺭ ﻋﻠﻰ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﺗﺳﻣﻰ :

	(ﺃ)ﺗﺟﻭﻳﺔ ﻛﻳﻣﻳﺎﺋﻲ
	
	(ﺏ)ﺗﺟﻭﻳﺔ ﻓﻳﺯﻳﺎﺋﻲ
	(ﺟـ)ﺗﻌﺭﻳﺔ
	(ﺩ) ﺗﺭﺳﻳﺏ

	
	
	
	
	

	ﺍﻟﻌﺑﺎﺭﺓ ﺗﺻﻑ ﺍﻟﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺍﻟﻬﺎﻣﺩﺓ ﻫﻲ :
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺗﻧﺩﻓﻊ ﻣﻧﻬﺎ
	
	(ﺏ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺗﻭﻗﻑ ﺍﻧﺩﻓﺎﻉ ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ
	(ﺟـ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﺗﻘﻔﺕ ﻋﻥ
	(ﺩ)ﺑﺭﺍﻛﻳﻥ ﻧﺷﻁﺔ ﺣﺎﻟﻳﺎ ﻭﻻ ﻳﺗﻭﻗﻊ

	ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﺣﺗﻰ ﻳﻭﻣﻧﺎ ﻫﺫﺍ
	
	ﻣﻧﻬﺎ ﻭﻻ ﻳﺗﻭﻗﻊ ﺃﻥ ﺗﺛﻭﺭ ﻣﺭﺓ ﺃﺧﺭﻯ
	ﺍﻟﺛﻭﺭﺍﻥ ﻭﻟﻛﻧﻬﺎ ﻗﺩ ﺗﺛﻭﺭ
	ﺃﻥ ﺗﺛﻭﺭ ﻣﺭﺓ ﺃﺧﺭﻯ

	ﻳﻌﺩ ﻣﻭﺭﺩﺍ ﻣﺗﺟﺩﺩﺍ ﻟﻠﻁﺎﻗﺔ :
	
	
	ﻣﺭﺓ ﺃﺧﺭﻯ
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻧﻔﻁ
	
	(ﺏ)ﻁﺎﻗﺔ ﺍﻟﻣﻳﺎﻩ
	(ﺟـ)ﺍﻟﻐﺎﺯ ﺍﻟﻁﺑﻳﻌﻲ
	(ﺩ)ﺍﻟﻔﺣﻡ

	ﻻ ﻳﻌﺗﺑﺭ ﻣﻭﺭﺩﺍ ﻣﺗﺟﺩﺩﺍ ﻟﻠﻁﺎﻗﺔ
	
	:
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	(ﺃ)ﺍﻟﻧﺑﺎﺕ
	
	(ﺏ)ﺍﻟﻁﺎﻗﺔ ﺍﻟﺷﻣﺳﻳﺔ
	(ﺟـ)ﺍﻟﻔﺣﻡ
	(ﺩ)ﺍﻟﺣﻳﻭﺍﻧﺎﺕ

	
	
	
	
	



ﺇﺫﺍ ﻗﺎﻣﺕ ﺍﻟﺩﻭﻟﺔ ﺑﺈﻧﺷﺎء ﺑﺣﻳﺭﺓ ﻛﺑﻳﺭﺓ ﻟﺗﺟﻣﻳﻊ ﺍﻟﻣﻳﺎﻩ ﻓﻳﻬﺎ ﻓﺈﻥ ﻫﺫﻩ ﺍﻟﺑﺣﻳﺭﺓ ﺗﺳﻣﻰ :

	
	(ﺃ)ﺧﺯﺍﻧﺎً ﺟﻭﻓﻳﺎً ﻁﺑﻳﻌﻳﺎً
	(ﺏ)ﺑﺋﺭﺍً ﺍﺭﺗﻭﺍﺯﻳﺔ
	(ﺟـ)ﺧﺯﺍﻥ ﻣﻳﺎﻩ ﺍﺻﻁﻧﺎﻋﻳﺎً
	(ﺩ)ﺑﺣﻳﺭﺓ ﻁﺑﻳﻌﻳﺔ

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻧﻲ : ﺿﻌﻲ ﻋﻼﻣﺔ ( ( √ ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺼﺤﻴﺤﺔ ﻭﻋﻼﻣﺔ ( ( X ﺃﻣﺎﻡ ﺍﻟﻌﺒﺎﺭﺓ ﺍﻟﺨﺎﻁﺌﺔ:


۱- ﺍﻟﺘﻀﺎﺭﻳﺲ ﻫﻲ ﺍﻟﻤﻌﺎﻟﻢ ﺍﻟﻄﺒﻴﻌﻴﺔ ﻟﺴﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ۲- ﺍﻟﺴﻬﻮﻝ ﺍﻟﻘﺎﻋﻴﺔ ﺍﻟﻤﻨﺒﺴﻄﺔ ﻫﻲ ﻣﻨﻄﻘﺔ ﻣﺴﻄﺤﺔ ﻭﺍﺳﻌﺔ ﻓﻲ ﻗﺎﻉ ﺍﻟﻤﺤﻴﻂ

۳- ﻳﺴﻤﻰ ﺍﻟﺠﺰء ﺍﻟﺬﻱ ﺗﻌﻴﺶ ﻓﻴﻪ ﺟﻤﻴﻊ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﺍﻟﻤﻮﺟﻮﺩﺓ ﻋﻠﻰ ﺍﻷﺭﺽ ﺍﻟﻐﻼﻑ ﺍﻟﻤﺎﺋﻲ

٤- ﺍﻟﻘﺸﺮﺓ ﺍﻷﺭﺿﻴﺔ ﺗﺸﻤﻞ ﺍﻟﻤﺤﻴﻄﺎﺕ ﻭﺍﻷﻧﻬﺎﺭ ﻭﺍﻟﺒﺤﻴﺮﺍﺕ ﻭﺍﻟﺠﻠﻴﺪﻳﺎﺕ

٥- ﺍﻟﺰﻻﺯﻝ ﻫﻲ ﺍﻫﺘﺰﺍﺯ ﻓﻲ ﻗﺸﺮﺓ ﺍﻷﺭﺽ

٦- ﺗﻘﺎﺱ ﻗﻮﺓ ﺍﻟﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﺑﻤﻘﻴﺎﺱ ﺭﺧﺘﺮ ۷- ﻳﺴﻤﻰ ﻣﻮﻗﻊ ﺣﺪﻭﺙ ﺍﻟﺰﻟﺰﺍﻝ ﺗﺤﺖ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﺑﺆﺭﺓ ﺍﻟﺰﻟﺰﺍﻝ ۸- ﺗﺳﻣﻰ ﺍﻟﺻﻬﺎﺭﺓ ﻋﻧﺩﻣﺎ ﺗﺻﻝ ﺇﻟﻰ ﺳﻁﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﻓﻭﻫﺔ ﺍﻟﺑﺭﻛﺎﻥ

۹- ﺍﻟﺒﺮﻛﺎﻥ ﻓﺘﺤﺔ ﻓﻲ ﺍﻟﻘﺸﺮﺓ ﺍﻷﺭﺿﻴﺔ ﺗﺨﺮﺝ ﻣﻨﻬﺎ ﺍﻟﺼﻬﺎﺭﺓ ﻭﺍﻟﻐﺎﺯﺍﺕ ﻭﺍﻟﺮﻣﺎﺩ ﺍﻟﺒﺮﻛﺎﻧﻲ

۰۱- ﻟﻠﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﻧﻮﻋﺎﻥ ﻓﻘﻂ

۱۱- ﺍﻟﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﺍﻟﺴﺎﻛﻨﺔ ﻫﻲ ﺍﻟﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻮﻗﻔﺖ ﻋﻦ ﺍﻟﺜﻮﺭﺍﻥ ﻭﻟﻜﻨﻬﺎ ﻗﺪ ﺗﻌﻮﺩ ﻟﺘﺜﻮﺭ ﻣﺮﺓ ﺃﺧﺮﻯ

۲۱- ﺗﺴﻤﻰ ﺍﻟﻌﻤﻠﻴﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﺴﺒﺐ ﺗﻔﺘﺖ ﺍﻟﺼﺨﻮﺭ ﺃﻭ ﻣﻮﺍﺩ ﺃﺧﺮﻯ ﺍﻟﺘﻌﺮﻳﺔ ۳۱- ﺗﺴﻤﻰ ﻋﻤﻠﻴﺔ ﻧﻘﻞ ﺍﻟﺘﺮﺑﺔ ﻭﻓﺘﺎﺕ ﺍﻟﺼﺨﻮﺭ ﻣﻦ ﻣﻜﺎﻥ ﻵﺧﺮ ﻋﻠﻰ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﺍﻟﺘﻌﺮﻳﺔ ٤۱- ﻫﻨﺎﻙ ﻧﻮﻋﺎﻥ ﻣﻦ ﺍﻟﺘﺠﻮﻳﺔ ( ﺗﺠﻮﻳﺔ ﻛﻴﻤﻴﺎﺋﻲ ﻭﺗﺠﻮﻳﺔ ﻓﻴﺰﻳﺎﺋﻲ ) ٥۱- ﻋﻨﺪﻣﺎ ﺗﻨﺨﻔﺾ ﺳﺮﻋﺔ ﺍﻟﻨﻬﺮ ﺗﺤﺪﺙ ﻋﻤﻠﻴﺔ ﺍﻟﺘﺮﺳﻴﺐ ٦۱- ﺍﻟﻨﻄﺎﻕ ﺍﻟﺴﺎﺋﻞ ﻣﻦ ﻟﺐ ﺍﻷﺭﺽ ﻳﺴﻤﻰ ﺍﻟﻠﺐ ﺍﻟﺨﺎﺭﺟﻲ

۷۱- ﺍﻷﺣﺎﻓﻴﺮ ﻫﻲ ﺑﻘﺎﻳﺎ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﻋﺎﺷﺖ ﻓﻲ ﺍﻟﻤﺎﺿﻲ ﺃﻭ ﺃﺛﺎﺭﻫﺎ ﺍﻟﺮﺳﻮﺑﻴﺔ ۸۱- ﻳﺴﻤﻰ ﻛﻼ ﻣﻦ ﺍﻟﻔﺤﻢ ﻭﺍﻟﻐﺎﺯ ﻭﺍﻟﻨﻔﻂ ﺑﺎﻟﻤﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻤﺘﺠﺪﺩﺓ ۹۱- ﺍﻟﺸﻤﺲ ﻭﺍﻟﻤﺎء ﻭﺍﻟﻬﻮﺍء ﻣﻮﺍﺭﺩ ﻁﺎﻗﺔ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ ﻭﻧﻈﻴﻔﺔ

۰۲- ﻣﻦ ﻁﺮﻕ ﺍﻟﺤﻔﺎﻅ ﻋﻠﻰ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﺘﺄﻛﺪ ﻣﻦ ﺇﻁﻔﺎء ﻣﺼﺎﺑﻴﺢ ﺍﻟﻐﺮﻑ ﺍﻟﺘﻲ ﻻ ﻧﺸﻐﻠﻬﺎ ۱۲- ﺗﺴﻤﻰ ﻣﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﺤﺘﺎﺝ ﺇﻟﻰ ﻣﻼﻳﻴﻦ ﺍﻟﺴﻨﻴﻦ ﻹﻋﺎﺩﺓ ﺇﻧﺘﺎﺟﻬﺎ ﻣﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﻐﻴﺮ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ ۲۲- ﺗﻤﻨﻊ ﻁﺒﻘﺔ ﺍﻷﻭﺯﻭﻥ ﻭﺻﻮﻝ ﺍﻷﺷﻌﺔ ﻓﻮﻕ ﺍﻟﺒﻨﻔﺴﺠﻴﺔ ﺇﻟﻰ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ۳۲- ﺍﻟﺪﺧﺎﻥ ﺍﻟﻨﺎﺗﺞ ﻋﻦ ﻋﻮﺍﺩﻡ ﺍﻟﺴﻴﺎﺭﺍﺕ ﻭﺍﻟﻤﺼﺎﻧﻊ ﻳﻠﻮﺙ ﺍﻟﻬﻮﺍء

ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺜﺎﻟﺚ :ﺍﻣﻠﺌﻲ ﺍﻟﻔﺮﺍﻏﺎﺕ ﺍﻟﺘﺎﻟﻴﺔ ﺑﻤﺎ ﻳﻨﺎﺳﺒﻬﺎ :


۱- ﻳﺴﻤﻰ ﺧﺮﻭﺝ ﺍﻟﺼﻬﺎﺭﺓ ﻣﻦ ﻓﺘﺤﺔ ﻓﻲ ﺍﻟﻘﺸﺮﺓ ﺍﻷﺭﺿﻴﺔ .........................................

۲- ﺍﻟﻌﻮﺍﻣﻞ ﺍﻟﻤﺆﺛﺮﺓ ﻓﻲ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﻫﻲ ................. ﻭ .................... ﻭ .................... ﻭ ..................... ﻭ.............

۳- ﺍﻟﺠﺒﺎﻝ ﻭﺍﻟﻮﺩﻳﺎﻥ ﻭﺍﻟﺼﺤﺎﺭﻱ ﻭﺍﻷﻧﻬﺎﺭ ﺃﻣﺜﻠﺔ ﻋﻠﻰ ...................................................

٤- ﺗﻜﺴﻴﺮ ﻭﺗﻔﺘﻴﺖ ﺍﻟﺼﺨﻮﺭ ﻭﺍﻟﻤﻮﺍﺩ ﺍﻷﺧﺮﻯ ﻳﺴﻤﻰ .....................................................

٥- ﻳﺘﻢ ﻓﻲ ﻣﺤﻄﺔ ﺍﻟﺮﺻﺪ ﺗﺴﺠﻴﻞ ﺍﻷﻣﻮﺍﺝ ﺍﻟﺰﻟﺰﺍﻟﻴﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﻨﺘﺸﺮ ﻣﻦ ................................

٦- ﺍﻫﺘﺰﺍﺯ ﻗﺸﺮﺓ ﺍﻷﺭﺽ ﻳﺴﻤﻰ ..........................................

۷- ﻳﺴﺘﻌﻤﻞ ﻟﻘﻴﺎﺱ ﻗﻮﺓ ﺍﻟﺰﻻﺯﻝ ﻣﻘﻴﺎﺱ .................................

۸- ﻟﻠﺒﺮﺍﻛﻴﻦ ﺛﻼﺛﺔ ﺃﻧﻮﺍﻉ ﻫﻲ .......................... ﻭ ........................................ ﻭ ..............................

۹- ﻋﻨﺪﻣﺎ ﺗﻨﺨﻔﺾ ﺳﺮﻋﺔ ﺍﻟﻨﻬﺮ ﺗﺤﺪﺙ ﻋﻤﻠﻴﺔ ...........................................

۰۱- ﺗﺤﺘﻮﻱ ﺍﻷﺭﺽ ﻋﻠﻰ ﺧﻤﺴﺔ ﺃﻏﻠﻔﺔ ﻫﻲ ............................ ﻭ ................................ﻭ ...........................ﻭ

........................................ﻭ ...............................................

۱۱- ﺍﻟﻤﻴﺎﻩ ﺍﻟﺠﺎﺭﻳﺔ ﻭﺍﻟﺮﻳﺎﺡ ﻋﺎﻣﻼﻥ ﻳﺴﺒﺒﺎﻥ ........................................................

۲۱- ﺍﻟﺸﻜﻞ ﺍﻟﻔﻴﺰﻳﺎﺋﻲ ﻟﺴﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ﻳﺴﻤﻰ .........................................................

۳۱- ﻣﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﻐﻴﺮ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ .................................ﻭ .................................ﻭ ..................................

٤۱- ﻣﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﻤﺘﺠﺪﺩﺓ ﻫﻲ ..................................ﻭ ..................................ﻭ...................................

٥۱- ﺗﺴﻤﻰ ﻣﻮﺍﺭﺩ ﺍﻟﻄﺎﻗﺔ ﺍﻟﺘﻲ ﺗﺤﺘﺎﺝ ﺇﻟﻰ ﻣﻼﻳﻴﻦ ﺍﻟﺴﻨﻴﻦ ﻹﻋﺎﺩﺓ ﺇﻧﺘﺎﺟﻬﺎ ............................................

٦۱- ........................................ ﻳﻨﺘﺞ ﻋﻦ ﺗﺤﻠﻞ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﻭﻫﻮ ﻣﻦ ﺍﻟﻤﻮﺍﺩ ﺍﻟﻐﻴﺮ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ

۷۱- ﺗﺆﺩﻱ ﻁﺒﻘﺔ .............................. ﺩﻭﺭﺍً ﺷﺪﻳﺪ ﺍﻷﻫﻤﻴﺔ ﻓﻲ ﺣﻤﺎﻳﺔ ﺍﻟﻤﺨﻠﻮﻗﺎﺕ ﺍﻟﺤﻴﺔ ﻣﻦ ﺍﻟﺘﺄﺛﻴﺮ ﺍﻟﻀﺎﺭ ﻟﻸﺷﻌﺔ ﻓﻮﻕ ﺍﻟﺒﻨﻔﺴﺠﻴﺔ

۸۱- ﻳﻌﺪ ﺍﻟﻤﺎء ﻭﺍﻟﻬﻮﺍء ﻣﻦ .....................................

۹۱- ﻳﺴﻤﻰ ﻛﻞ ﻣﻦ ﺍﻟﻔﺤﻢ ﺍﻟﻄﺮ ﻭﺍﻟﺼﻠﺐ .........................................

۰۲- ﻳﺴﺘﻔﺎﺩ ﻣﻦ ............................................ ﻓﻲ ﻣﻌﺮﻓﺔ ﺃﻋﻤﺎﺭ ﺍﻟﺼﺨﻮﺭ ﺍﻟﺤﺎﻭﻳﺔ ﻟﻬﺎ

۱۲- ﺍﻟﺘﺮﺳﺒﺎﺕ ﺃﻭ ﺍﻟﺼﺨﻮﺭ ﺗﺤﺖ ﺍﻟﺴﻄﺤﻴﺔ ﺍﻟﻘﺎﺩﺭﺓ ﻋﻠﻰ ﺗﺨﺰﻳﻦ ﺍﻟﻤﻴﺎﻩ ﺑﻜﻤﻴﺎﺕ ﻛﺒﻴﺮﺓ ﺗﺴﻤﻰ ..........................................

۲۲- ﻋﻨﺪ ﺣﺮﻕ ﺍﻟﻮﻗﻮﺩ ﺍﻷﺣﻔﻮﺭﻱ ﻗﺪ ﻳﺴﺒﺐ ﺍﻟﺪﺧﺎﻥ ﺍﻟﻨﺎﺗﺞ ............................................

۳۲- ﻳﻌﺪ ﺍﻟﻨﻔﻂ ﻣﻦ ........................................................................................

ﺍﻟﺴﺆﺍﻝ ﺍﻟﺮﺍﺑﻊ : ﻣﺜﻠﻲ ﻟﻤﺎ ﻳﺄﺗﻲ :


۱- ﻣﻮﺍﺩ ﻁﺎﻗﺔ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ .....................................................

۲- ﻣﻮﺍﺭﺩ ﻁﺎﻗﺔ ﻏﻴﺮ ﻣﺘﺠﺪﺩﺓ .............................................

۳- ﻋﻤﻠﻴﺎﺕ ﻣﺆﺛﺮﺓ ﻓﻲ ﺳﻄﺢ ﺍﻷﺭﺽ ..................................

٤- ﻣﺼﺎﺩﺭ ﻟﻠﻤﺎء ﺍﻟﻌﺬﺏ ..................................................

٥- ﻣﻌﺎﻟﻢ ﻗﺎﻉ ﺍﻟﻤﺤﻴﻂ ....................................................

٦- ﺗﻀﺎﺭﻳﺲ ..............................................................

ﺗﻤﺖ ﺑﺤﻤﺪ ﷲ

ﺃﺗﻤﻨﻰ ﻟﻜﻦ ﺍﻟﺘﻮﻓﻴﻖَ ﻭﺍﻟﺴﺪﺍﺩ

